



# PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 883/2018-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 17 de maio de 2018.

Ref.: **Requerimento nº 737/18-CMV**  
**Vereador Alécio Maestro Cau**  
**Processo administrativo nº 7.324/2018-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Alécio Maestro Cau**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1- Houve cancelamento por parte da prefeitura, para a disponibilização do vale transporte à pacientes atendidos pelo CAPSi (Centro de Atendimento Psicossocial Infantil) do município?
- 2- Caso a resposta seja afirmativa:
  - 2.1 - Qual a motivação?
  - 2.2 - Os pacientes foram avisados com antecedência que haveria o corte deste benefício?
  - 2.3 - Enviar cópia do ofício contendo a determinação da Secretaria competente para o cancelamento do benefício.
  - 2.4 - Explanar se há algum tipo de ação prevista pela municipalidade para minimizar esta deficiência.
- 3- Caso não tenha havido o cancelamento do benefício, explanar o motivo de não ter sido disponibilizado o vale transporte aos pacientes no dia 16 de abril 2017, conforme relato de munícipe.

**Resposta:** Seguem na forma do anexo, as informações dadas pela área técnica da Secretaria da Saúde.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**

Prefeito Municipal

**CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**

Anexo: 01 folha

À  
Sua Excelência, o senhor  
**ISRAEL SCUPENARO**  
Presidente da Egrégia Câmara Municipal

Nº PROTOCOLO

01222/2018

Data/Hora Protocolo: 16/05/2018 11:31

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 737/2018

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Resposta ao Requerimento n.º 737/2018 Informações sobre disponibilização de vale-transporte a pacientes atendidos pelo CAPSi, Centro de Atendimento Psicossocial Infantil.



CI 304/2018 – DPPS/SS

Valinhos, 14 de Maio de 2018

Para: Secretário da Saúde  
Dr. Nilton Sérgio Tordin  
De: Departamento de Programas e Projetos em Saúde  
Secretaria da Saúde

Em atenção ao Requerimento nº 737/2018 CMV e CI 849/18 DTL-SAJI o Depto de Programas e Projetos em Saúde vem apresentar o que segue:

- 1 – Resposta: Não
- 2 – Resposta: Prejudicada
- 3 – Resposta: Atraso no processo de compra, em virtude de problemas na documentação da empresa fornecedora dos passes.

Atenciosamente

---

Greta Luíza Ferraro Barduchi  
Dir. Depto de Programas e Projetos  
Secretaria de Saúde